

# 高招录取工作启动

## 我市考生可通过多种途径查询

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市招办获悉,我省高招提前批开始投档,这也标志着高招录取工作正式启动。我市考生可通过省招生办公室网站、招生考试信息网或到市(县、区)招生考试综合服务大厅查询录取情况。

今年的高招录取分7个批次进行,从7月9日开始,到8月16日结束。其中,本科二批是7月25

日~7月31日。

市招办工作人员介绍,录取期间,生源不足的高校会通过省招办向社会公布计划余额,并公开征集志愿。我市未被录取的考生,可多加关注。

每年录取开始后,都会有各种假冒的录取通知书寄到考生手里。市招办工作人员提醒,正规录取通知书是通过邮政快递送到考生手中,使用的是录取通知书专用信

封,接收此类邮件需要现场出示准考证、身份证、户口本等有效证件,而不正规的录取通知书一般是用平信的方式寄出。同时,我省普通高校招生实行远程网上录取,考生收到录取通知书后,可通过省招生办公室网站或到市(县、区)招办查询确认,如查询的信息与录取通知书、确认表一致,即表明省招办办理了正式录取手续。



7月7日下午,信阳师范学院文学院“三下乡”暑期社会实践小组来到平桥区郝堂宏伟小学,为该校学生捐赠图书、文具等学习用品,志愿者们也送上精心准备的小礼物。同时,志愿者们带领小朋友们在校园里唱歌、做游戏,孩子们热情高涨,积极参与,现场欢声笑语不断。图为分发礼物现场。 张晓漫 摄

# “代看望老人”服务 市民并不看好

信阳消息(记者 李贝贝 实习生 陈荣荣)新《老年人权益保障法》规定,长时间不回家看望老人是犯法的。市民对新法的谈论还没有结束,敏感的商家已经推出了这样的服务——“代看望老人”。这是与《老年人权益保障法》背道而驰,还是适应市场需求解了市民的燃眉之急?

记者点开淘宝网上一家号称提供“代看望老人”服务的店铺,网页上显示服务内容包括,给老人捎带礼物,陪老人吃饭、聊天、做家务,并可以代替拍照。买家注意条款中还明确注明,因服务产生的交通费用及时间成本费用由买家负担。有商家还在自己的页面上打出“新24孝”来推销自己的产品,价格从10元到100元。几家店铺的

浏览量均在100次以上,但成交量显示为“0”。

看望老人能不能代替,对此记者采访了一些市民。“浪费钱不说,看望父母关键就是有一份孝心,如果找人代替,那还有什么意义?”市民张女士跟邻居们议论起“代看望老人”这件事儿,观点都差不多。张女士表示,自己并不看好这样的服务,也不会选择让别人代替看望父母。“看望老人这样的事儿一定要亲力亲为,让陌生人去家里看望老人,也不放心呀。”张女士说。张女士的老家在淮滨,回家有2个多小时的车程,逢年过节她是一定要回去的,平时家里忙了也会回去帮忙。

除了40岁左右的中年人对这项服务持怀疑态度,就连最能接受

新事物的“00后”也表示“不喜欢”。今年准备升初中的小张说,自己长大以后不会找人代替看望父母。“我自己也想见爸爸妈妈,不会接受花钱找人替自己跟父母相处。”小张说道。

“代看望老人”,是仅仅为了履行义务,还是对父母怀有一份感激之情?对此,我市某心理咨询机构的心理咨询师方老师表示,老人真正需要的是来自儿女的关心,是亲情,不是“代看望”这样的形式可以替代的。而且如果父母知道孩子花钱找人陪伴自己,心理上可能会产生抵触。如果说之前出现的“找个男友或女友回家过年”这样的服务情有可原,那么“代看望老人”这样的事儿确实是舍本逐末了。

# 南湾“禁泳”屡禁不止 亲,你怎么看?

事例:7月8日,本报报道了一名15岁少年在南湾湖游泳溺亡的事故。7月4日下午,该少年和两位同学下到南湾湖水库游泳,不幸溺水死亡。

南湾湖是信阳市民的“大水缸”,供应着城区几十万人的饮用水,早在2010年,信阳市就出台了《南湾饮用水源保护区环境污染综合整治方案》,明确规定不准在水源保护区内开设餐馆,不准在水源区内游泳。随着夏季的到来,不少市民依然在南湾湖里“畅游”。“禁泳令”咋就管不住随意到南湾湖游泳的这些人?是有关职能部门履职不到位?还是市民不自觉?本周的“民生会客厅”邀请相关部门和市民一起讨论“南湾‘禁泳’”这一话题,希望通过讨论,引起大家对南湾湖水源地保护的重视,大家一起共同努力,保护好我们的“大水缸”。

### 网友热议

@光仔:禁泳需要有关部门加大执法力度,更需要每一个市民的自觉意识,大家都不去游泳了,自然没有“禁泳”一说了,你去游泳自己喝的也是洗澡水!

@下流人生:问题在于泳场少,收费高,人多,像下饺子。

@雨曼:真心希望市区能建立一些大型游泳场,供普通市民休闲消暑!期待中!

@小车:“大水缸”的水越来越少,游是肯定不能游的,应该在沂河上游专门开辟一块游泳区,规范管理,控制人数,保障安全,同时满足群众的锻炼娱乐需要。

@——念:首先,南湾水库是信阳人民的饮用水库,在那里游泳,对水源的水质有很大影响;其次,南湾湖是旅游景点,肯定不能游泳,否则会使外界对南湾湖景点和信阳人的印象产生不好的影响;再次,南湾湖水深,对人身安全存在很大隐患。

### 职能部门

南湾水库管理局水政科孙勇刚:根据2010年颁布的《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》,规定一级水源保护区禁止游泳,但是每年夏季,因为酷暑难耐,不少想消暑纳凉和锻炼身体的人就到燕尾岛和南湾一级保护水源地游泳。

2012年年底,为了保障饮用水安全等问题,我们按照国家规定在燕尾岛和南湾附近,对一级水源地陆地区域进行了物理隔离,设置了围栏,将这两个地方的陆地隔离起来,不让任何人进入。围栏的设置起了很大作用,进入这一区域游泳的人只有往年的十分之一。但也有少部分人不听劝阻,破坏围栏,进入燕尾岛游泳。

现在大部分人转移到了南湾旅游码头往上的一个区域即二十里桥村去游泳,这里是二级水源保护区,条例上针对这一范围,没有明确禁止,工作人员只能劝阻游泳行为。

大量的人去游泳,首先会破坏水质;其次还会带来环境污染;再次,此区域多为游船客船主航道,容易造成水上交通安全事故;最后,地方偏僻,人员稀少,对个人安全也有很大威胁,一旦发生溺水事件,不能及时得到施救。

### 市体育局群体科工作人员

市民到南湾湖游泳,这是很早就有的事儿,信阳市区内没有公共的游泳场所,在体校仅有的一个公共游泳池也是作为学生平时上课训练专用,不对外向市民开放。

作为体育局,我们也希望市民能够有一个更加安全合适的公共游泳场所,近年也一直在向上级有关部门反映情况,期望可以投资完善市区的公共体育设施,但是牵涉到资金问题,也不是我们一时半会儿能解决的事儿。

(本报记者 吴楠 周亚涛 实习生 张宏信)

欢迎关注“民生会客厅”专栏,欢迎您积极与我们互动,就当是在自己家里聊天一样,有问题谈问题,有建议提建议。您可以通过以下方式与我们互动:请拨打晚报新闻热线13303766110和我们交流;也可以将意见和建议以文字形式发送给我们,邮箱账号:xywbnews@126.com;或者登录腾讯微博,@信阳晚报社与我们互动。

下期的话题是“平昌关镇‘山寨收费站’,亲,你怎么看?”

# 天上掉馅儿饼了! 旧家电能换购物卡?

千真万确!火红的七月,亚兴电器联合世界品牌500强长虹电视举行绿色环保大行动,绿色环保我先行!

随着家用电器的不断升级,老旧产品逐渐遭淘汰,CRT、LCD、背投和非智能液晶电视等无法满足现代家庭对电视的需求,多功能操作体验越来越受消费者青睐,同时旧家电使用年限长,耗电量在200%以上,中国每年约500万台报废家电,严重污染着生活环境,并且使用时间过长的旧家电还是一个很大的安全隐患。在这种大环境下,为倡导国家绿色节能,亚兴电器联合长虹电视绿色环保大行动,本次活动各大主流媒体在全程跟踪宣传报道此次公益活动。

你家里若有什么彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器等旧家电,放在家里占地方,处理掉又觉得可惜,赶快趁着这次机会到各亚兴电器长虹电视柜台换购物券去,最高可换到

1000元,可直接在亚兴超市购物或购买其他家电产品,长虹集团鼎力赞助此次公益行动,全线产品开通让利,参与本次活动无需自行拉旧机,只需提前预交50元旧机保证金,凭旧机保证金卡购机方可返还购物券。50元属于旧机保证金,在购机后送新机器时返还,好多消费者朋友看到这个消息后立即通知亲朋好友去参加这次活动,集中清理废旧家电,又能换到购物卡,一举两得,大快人心!

有心动的朋友赶快通知你的亲朋好友到你家附近的亚兴电器长虹电视柜台去咨询选购吧!最适合看电影的长虹U-MAX客厅电视不到7000元,39寸节能LED才2199元,51寸3D客厅电视才3399元,赶紧去亚兴电器长虹柜台咨询抢购!心动咨询热线:18037616186。(长虹)

154医院数字化口腔中心 豫南地区 颌面外科 专业诊疗中心

缺失牙的首选, 德国技术

无痛仿真种植牙

● 种植牙 ● 不伤牙 ● 种植牙 ● 种植牙 ● 种植牙 ● 种植牙

地址: 13837600779 孙主任 (节假日不休)

时尚派对 KTV

MUSIC ZONE

想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

地址: 信阳市平桥区金辉路(金辉大酒店) 1141号(原老KTV)

音悦家 KTV

健康 · 时尚 · 平价

双程热线: 0376-6615888 6256222

营业时间: 10:00-2:00